

请您爱护环境,文明垂钓

20名“百姓城管”协助劝离不文明垂钓者近百人

5月31日上午,20名“百姓城管”队员身着红T恤,跟随临沂市城管支队滨河景区执法大队执法队员,沿涑河和沂河劝阻市民文明垂钓。在一上午的行动中,20名“百姓城管”队员协助城管执法队员劝阻不文明垂钓者近百人,发放文明垂钓倡议书200余份。

当天上午8点45分,12名身着红T恤的“百姓城

管”队员陆续来到集合地点。临沂市城管执法支队滨河景区执法大队五中队副中队长王庆胜向前来参与活动的“百姓城管”队员简单介绍了不文明垂钓存在的一些情况以及执法中的注意事项,随后进行分组并开始了行动。

12名“百姓城管”队员跟随城管执法队员来到涑河景区一号景观拦河坝,

此处已经有十余位市民在垂钓。王庆胜简单地向“百姓城管”作了说明,“该项主要功能一是拦河蓄水,水深达3米,此处垂钓存在极大安全隐患。”“执法”还未开始,先后又有8名“百姓城管”赶来,加入到执法队伍中来。

在王庆胜的带领下,城管执法人员和“百姓城管”队员逐一在此钓鱼的人进行

了劝阻,多数市民表示理解,纷纷收拾渔具,转移到安全地带,也有少数市民不听劝阻继续垂钓。城管执法队员和“百姓城管”继续劝说,最终将垂钓者劝至安全地带。

在一上午的行动中,20名“百姓城管”队员协助城管执法队员劝阻不文明垂钓者近百人,发放文明垂钓倡议书200余份。



在涑河岸边,“百姓城管”跟随城管局滨河景区执法大队的队员劝说市民文明垂钓。

城管执法队员王庆胜:“百姓城管”劝说更有说服力

临沂市城管执法支队滨河景区执法大队五中队副中队长王庆胜对于不文明垂钓可谓是非常头疼,沂河两岸、涑河两岸现在变得越来越漂亮,前来垂钓的市民也越来越多,但是

由于少数市民不注意,经常造成绿化带被践踏,垃圾袋满地的情况出现。还有一些垂钓者为了放鱼竿,私自拆护栏和地砖,破坏景区设施。

王庆胜说,为了让市民

文明垂钓,他们也是绞尽脑汁,不定期检查,发放宣传单页,但是收效甚微,一些危险地带还是经常出现钓鱼者的身影。

“有了‘百姓城管’前来帮忙,我们的执法工作

就更好做了。”王庆胜说,“百姓城管”是来自各行各业的普通市民,有更好的说服力,对于不文明垂钓的市民,他们可以更好地交流,更容易让老百姓接受。

本版组稿 通讯员 尚莉莉 文/片 记者 展萍 吴慧

“百姓城管”丰源庆:

推掉一切事务来“执法”

5月31日上午8点40分,一辆白色轿车在活动集合点附近停下,车上下来4位“百姓城管”队员,和他们一起的还有一位身穿“百姓城管”服装的年轻帅气的男子,他是山东万通集团的副总经理丰源庆。

丰源庆告诉记者,这是他第一次参见“百姓城管”的活动。由于事情太多,他很多次想参加都未能参加。虽然没法每次参加“百姓城管”的活动,但是他一直很关注,并且知道“百姓城管”街头协助城管执法队员劝说市民不要乱停乱放、公交站牌劝说市民自觉排队乘车、去小区内打扫卫生……

“得知这次活动是劝说市民文明垂钓,作为房地产开发商,我深深得知好环境的来之不易,我一定要参加。”丰源庆说,为了参加这次活动,他推掉手上很多事务。

“百姓城管”王乐福:

跟儿子“请假”来“执法”

5月31日上午9点,在涑河景区一号景观拦河坝,城管执法人员刚刚赶到执法地点,两名身穿红T恤的男子匆忙赶到,尽管两人都满头大汗,还是很快加入到劝说队伍中去。

这两位匆忙赶来的“百姓城管”都是出租车司机。其中一位叫王乐福。王乐福说,他是跟儿子“请假”后匆忙赶来的。原来,马上就要到“六一”了,王乐福儿子31日正好有演出,他本来打算去看孩子的演出,但从报纸上得知“百姓城管”劝说市民文明垂钓,他就跟儿子“请假”来参与活动。

“我平时就比较喜欢钓鱼,没事的时候也会陪家人来河边玩一玩,看着有些人不文明垂钓感觉很不舒服。垃圾袋乱丢弃,自行车、电动车胡乱摆放,践踏绿化带等不文明的现象时有发生。”王乐福说,以前,他作为普通市民不好意思上前劝说市民的这些不文明行为,现在作为一名“百姓城管”队员,他时刻提醒自己,要维护好城市的公共环境,对不文明行为说“不”。



“同在蓝天下”孤儿救助进入尾声

结对资助名单将于近日公布

本报5月31日讯(记者周广聪)本报联合临沂市妇联推出的“同在蓝天下”千名孤儿救助活动开展以来,得到了广大市民的支持和关注。目前,该活动的报道已经接近尾声,本报将公布结对资助名单。

5月31日,山东正之源律师事务所的工作人员来到本报编辑部,在了解到有不少孤儿亟需资助的情况下,工作人员张先生选取了8名孩子,并捐出2400元钱。“我们8名同事希望能长期资助这些孩子,并希望有机会继续

参与类似的公益活动。”张先生说。

截至5月31日下午,本报共收到市民捐款29740元,另外,市妇联也正在统计捐款数及结对名单,本报将于近期予以公布。有意捐助孤儿的市民、企业请与本报或市妇联联系。所有捐款将由市妇联统一协调,在9月份学校开学时发放给孤儿。

据悉,“同在蓝天下”千名孤儿救助对象为全市范围内年龄3-16岁的贫困孤儿。此次活动将由爱心企业、人士出资,市妇联负责为其结对

救助对子。具体的帮扶标准为:小学生300元,中学生500元,高中生800元。帮扶时间以一年为周期,每年资助一次。

如果您有意资助贫困的孩子,可以到本报编辑部或市妇联查看孤儿资料。本报与市妇联同时办理资助手续,有意资助孤儿的市民,请到本报编辑部或市妇联办公室查看孤儿资料,在确定资助对象后,工作人员将为您办理由临沂市妇联出具的资助结对卡,并办理相关登记手续。

为了方便市民捐款,本报

开通爱心账号:1610021109020236477,开户行:工行临沂市中支行,开户名:山东鲁南商报传媒有限公司。热线电话:8966179或8727690,QQ群:129080104,微博地址:http://weibo.com/1947023402。



他们,需要您的资助

吴成宇,男,2004年3月出生,苍山县兰陵镇桥头村人,就读于兴明乡中心小学一年级五班。父亲病故,母亲改嫁,现跟随年迈的爷爷生活,生活十分困难。

石延梅,女,1997年8月出生,费县胡阳镇茂盛庄人,就读于胡阳中学八年级1班。父亲去世,姐妹二人跟随母亲生活,家庭困难。

刘跃跃,男,1998年11月出生,郯城县新村乡丁沟一村人,就读于新村中学。父母双亡,跟随年迈的爷爷一起生活,家庭贫困。

朱洁,女,郯城县李村镇李庄四村人,就读于郯城四中。养父于2003年去世,家庭贫困,学习成绩优异。

任玲玲,女,苍山县南桥镇后疃村人,就读于南桥镇一中七年级。父亲去世,母亲改嫁,跟随年迈的奶奶生活,生活困难。

刘钰,男,1999年9月出生,沂水县沙沟镇东于沟村人,就读于沙沟镇二小四年级一班。自幼母亲去世,父亲身体状况差,家庭贫困。 周广聪 整理